

Каждый, кто ощущает Бога - это апостол?

Автор: Евгений
31.05.2010 23:24 -

Апостолы избранные Господом и они сами себя не ставили на свою должность. Причина выбрала следствие, а не наоборот. Он их поднял и обучил духовным знаниям и открылся после воскрешения. И все равно они отошли от него после его распятия. Были слабые в вере, потому что не было знания , что он воскреснет из мертвых. Но после того как познали, конечно уже стали столпами и имели силу нести по всему миру, что только в нем спасение и нет никого кроме его. **Спасение в Спасителе, то есть только когда он в нас** . Но к сожалению не все это принимают и отказываются от него. Не понимая от чего бегут. Всех Благ.